



扫码关注南国学堂

我的“二哈”表弟

海南师范大学附属小学六(2)班 卓鸿锐

“咚咚啪，咚咚！咚咚！”听到这急促的敲门声，我就知道，来者非同一般。他正是那个，把我我家做客，当成拆家游戏的“二哈”表弟！

我翻身下床，做的第一件事不是开门，而是赶紧把我的“宝贝模型”藏好。我家的地板，被表弟打碎过，可以补；墙面涂花了，可以修复；但我的模型一旦坏了，可就再也无法复原了！

我迅速地把我的模型放在了书柜上、衣柜里、床底下。终于藏好了，我长舒一口气，才敢去开门。

我刚开门的瞬间，一道人影就闪了进来：“哥哥好，我又来了啊。”表弟说道。

说罢，他就以超音速冲进我房间，搜索了起来。不一会儿，就传来了一声“原来在这啊，我终于找到了！”这让我彻底绝望了，只能眼睁睁地看着他抱着我的模型走到客厅兴高采烈地玩了起来。

说是玩，还不如说是拆。不一会儿，我的坦克只剩下了一根炮管；飞机只剩下一个机头；机舱里的小人似乎在说：“你干嘛呢？”

我的模型都被他拆完后，表弟坐在地板上，就开始摆出一副想哭的架势。

“好了好了，我的游戏机给你玩。”我为了防止他哭，引来他爸妈的不满，只好把压箱底的好东西给了他。然后，我赶紧回到了房间，关门上锁。

还好，表弟没有发现我最珍贵的宝贝——就在

那个角落里不起眼的黑色手提包里，里面装着我用“巨资”买来的大疆无人机，花了我上千元呢！

我小心翼翼地拿了回来，打开遥控器，从窗户飞了出去，无人机越飞越高……

此时，遥控器提醒我要返航了。正当我要按下返回键时，门却突然打开了。表弟看见我手中的遥控器，他的眼睛顿时一亮：“哥哥，借我玩玩！”

我心中焦急起来，忙说：“无人机快没电了，让它先回来好不好？”可表弟一下子把飞机又飞出了两三公里远。最终，无人机迫降在一片荒野里。

这就是我的“二哈”表弟。虽然，他来我家，是名副其实的“拆家”高手，让我的无人机受损……但我依然很喜欢他。（辅导老师：符小霜）

小AI点评

这篇关于“二哈”表弟的小故事，充满了生活趣味和家庭的温馨，同时也展现了孩子们天真无邪又略带调皮的一面。

故事告诉我们，尽管孩子们有时会做出一些让人头疼的事情，但他们的天真无邪和活泼好动也是成长过程中的宝贵财富。作为家长或长辈，我们应该以更加宽容和理解的心态去对待他们，陪伴他们一起成长。

小AI作文课堂

嘿，小伙伴们，你写作文时是否感到无从下笔？搜索枯肠也想不起好词好句？……别慌，“小AI作文课堂”来帮你忙。

“小AI作文课堂”每期围绕一个关键词或主题，搜集整理好词好句、名家名言，供你参考借鉴。如果你想搜索哪些方面的好词好句，也可发邮件告诉我们。让我们一起成为作文小达人！

“小AI作文课堂”每周一见哦。

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

关于星空 这些句子好美

■在那遥远而深邃的夜幕之下，星空宛如一幅缓缓铺展的绚丽画卷，将无尽的遐想与梦幻轻轻洒落人间。万籁俱寂之时，苍穹之上，繁星点点，仿佛是宇宙不经意间遗落的珍珠，又似是远古神灵静谧的眼眸，闪烁着既遥远又亲近的光芒。

■银河横跨天际，如同一条璀璨的光河，静静地流淌在黑暗的织锦上，将夜空一分为二，却又在遥远之处交织成无尽的温柔。那些星辰，或明或暗，或大或小，它们以自己的方式诉说着岁月的故事，每一颗都是时间长河中一个永恒的瞬间，记录着宇宙的奥秘与生命的奇迹。

■月华如水，倾泻而下，为这浩瀚星海披上了一层柔和的银纱。月光与星光交织在一起，营造出一种既清冷又温馨的氛围，让人不由自主地沉醉其中，忘却尘世的烦恼与喧嚣。此时此刻，仿佛整个世界都变得宁静而美好，只剩下心灵与宇宙间最纯粹的对话。

■抬头仰望，那些星辰仿佛触手可及，又似乎遥不可及，它们以光年为单位丈量着距离，却也以光芒为桥梁，连接着每一个仰望星空的灵魂。在这片星光之下，人们的心灵得以自由飞翔，跨越时空的界限，去探索那些未知而又迷人的宇宙奥秘。

■星空之下，每一颗心都能找到属于自己的位置，无论是孤独的行者，还是相依的伴侣，都能在这片星光中得到慰藉与力量。它让我们相信，即使在最黑暗的时刻，也总有光明在前方等待；即使是最微小的存在，也能在宇宙的舞台上绽放出耀眼的光芒。

■星空，是自然界的杰作，也是人类心灵的归宿。它以其无尽的美丽与深邃，激发着我们对未知的渴望与探索的勇气。在这片星光璀璨的世界里，我们学会了敬畏自然、珍惜生命、追求梦想。让我们带着对星空的无限向往与敬畏，继续前行在人生的旅途中，勇敢地追寻那片属于自己的璀璨星空。

记忆深处那一池青莲

海南省农垦直属一小四(5)班 余悦翔

周末，我常常前往金牛岭公园晨练。公园入口处的假山之后，隐匿着一个池塘，池中锦鲤悠游，更点缀着数朵睡莲。每次途经，我总会不由自主地停下脚步，沉醉于“半亩方塘一鉴开，天光云影共徘徊”的诗意景致之中。尤其是夏日清晨，睡莲竞相绽放，展现出一种淡雅脱俗之美。它们虽无华丽的外表，亦无浓郁的芬芳，但在宽大莲叶的映衬下，更显高贵典雅，落落大方。

我们一家都对睡莲怀有特殊的情感，尤其是爷爷。儿时，他常携我至此嬉戏，他则静坐亭中，边赏莲边轻声吟诵。后来我才知晓，那是北宋文学家周敦颐的名篇《爱莲说》，“予独爱莲之出淤泥而不染，濯清涟而不妖，中通外直，不蔓不枝，香远益清，亭亭净植，可远观而不可亵玩焉……”

爷爷吟诵时，神态专注，声音清亮，还不时为我解析其中深意。“牡丹，富贵之花，人皆爱之；而莲花，则为花中君子，唯有少数人能如它般正直廉洁。周敦颐便是这样的典范，他不与世俗同流合污，被百姓尊称为清官。我希望你能熟记此文，更要学习他那种清正廉洁的品格，将其视为我们家的家风……”爷爷这番话，语重心长。那时我虽年幼，未能全然领悟爷爷的心意，但我仍坚持练习背诵，不久便能流利地背诵给他听。他听后，满意地抚摸着

着我的头，脸上洋溢着欣慰的笑容。

在爷爷的熏陶下，我渐渐爱上了诵读文言文，也结识了许多历史上清廉自守的杰出人物。如“清心为治本，直道是身谋”的包拯、“傲骨铮铮铁铸坚，无私廉洁海青天”的海瑞，以及“粉身碎骨浑不怕，要留清白在人间”的于谦……他们如同明镜，映照出我身上的不足；又如清风，拂去我思想的尘埃。

时光荏苒，岁月如梭。如今，每当我重读《爱莲说》，那一池睡莲的情影便浮现在眼前，清风拂过水面，涟漪轻漾，仿佛在低语那些流传千古的佳话。“月明船笛参差起，风定池莲自在香”，先贤们清白无瑕的人格与廉洁奉公的精神，在岁月的长河中愈发熠熠生辉，令我久久难以忘怀。（指导老师：符素毓）

小AI点评

这篇文章巧妙地通过描绘金牛岭公园中的睡莲景象，引出了对清廉品格的深刻思考和赞美。文章情感真挚，语言优美，充满了浓厚的文化气息和家族传承的温馨。它不仅让读者感受到了作者对清廉品格的崇敬和追求，还激发了读者对美好品德的向往和追求。

南国都市报小记者全城火热招募中！

全年40场主题实践活动，即将满额！先报先得！

如果你是一位富有创造力的文字小工匠，或是热爱摄影的小艺术家，或是善于出镜和口才表达的小主播，南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台！

你将有机会在40场实践活动中，和专业记者一起深入采访调研，对话名家大咖、体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏，发掘身边的故事！

还等什么？
快来加入我们，
一起探世界！



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名